
 

 

 

 

 

 

STAKE HOLDER FEEDBACK   ANALYSIS  REPORT  2021

FACULTY 97% suggested that the syllabus is need based and competent. However 
11% felt that the curriculum could be improved to ensure greater 
student participation

STUDENTS 85-87% of the students felt that the  syllabus was very adequate, in 
relation to the competencies expected from the course content .17% of 
the students suggested introduction of add
dentistry and forensic odontology

EMPLOYER 95%felt that the conise syllabus and curriculum was adequate as it had 
included recent advancements.3% suggested inclusion of more clinical 
material so as to make the students sufficiently    prepare for clinical 
competency

ALUMNI 96% felt that the entire syl
demands of growing competency both in setup and competive exams.

PROFESSIONAL 98% of the professionals felt that the syllabus catered to all aspects of 
clinical and theoretical knowledge.However
for maximal student participation in the learning process 
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ACTION TAKEN ON FEEDBACK  REPORT 2021

Feedback reports received from the stakeholders were analysed. 

students and faculty were felt the curriculum and syllabus is satisfactory. All the 

clinical departments were advised to conduct 

decided to conduct more of Practical orientated demonstrations related to the 

practical examinations. 
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